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Ανέκαθεν η μαύρη προπαγάνδα ήταν στα χέρια ισχυρών ανδρών, με Απολυταρχικές
διαθέσεις και χωρίς ίχνος Δημοκρατικής Ευαισθησίας. Τον περασμένο αιώνα
χρησιμοποιήθηκε πάρα πολύ η τακτική αυτή προκειμένου να παρασυρθούν λαοί και
κοινωνίες σε λαθεμένες επιλογές που έβλαψαν ανεπανόρθωτα τόσο τα κράτη τους όσο και
τον κόσμο όλο.  Μεγάλο παράδειγμα η μαύρη προπαγάνδα επί Χίτλερ στη Γερμανία, με το
... περίφημο Γκεμπελικό δόγμα και η μαύρη προπαγάνδα στα ολοκληρωτικά καθεστώτα της
Ανατολικής Ευρώπης.
Τώρα ξαναμπήκε σε ενέργεια το καταστροφικό αυτό παιχνίδι με την πλύση εγκεφάλου που
κάνουν τα Μ.Μ.Ε. και οι Δημοσκοπικές εταιρείες προκειμένου να περάσουν στους πολίτες
τα μηνύματα εκείνα, που είναι προς το συμφέρον μόνο της Οικονομικής και Πολιτικής
Ολιγαρχίας και φυσικά λειτουργούν σε βάρος του Λαού και της Δημοκρατίας. Οι
Δημοσκοπήσεις ... ΜΑΪΜΟΥ, προσπαθούν να κάνουν το μαύρο – άσπρο αν και διαψεύσθηκαν
πανηγυρικά τόσο στις Εθνικές Εκλογές του Ιανουαρίου όσο και στο Δημοψήφισμά.
Να δύο από τα λάθη της Συγκυβέρνησης Τσίπρα – Καμμένου. Δεν ολοκλήρωσαν την
νομοθεσία για την αναδιάρθωση του ΡαδιοΤηλεοπτικού Δικτύου της χώρας, αν και
κατέθεσαν τον νόμο στη Βουλή και δεν ξεκαθάρισαν το τοπίο με τις λεγόμενες
Γκαλοπο-εταιρείες. Έτσι οι καναλάρχες και οι ψευτοδημοσκόποι βομβαρδίζουν την κοινωνία
με μαϊμού κοινωνικές μετρήσεις. Η Αμερική έχει τρεις – τέσσερες τέτοιες εταιρείες και
φυσικά αξιόπιστες. Εμείς έχουμε καμιά τριανταριά... και αναξιόπιστες. Κι όμως αυτοί
εξακολουθούν να παίξουν το δικό τους παιχνίδι...!
Δεν θα υποκύψει, όμως, ο Λαός, γιατί γνωρίζει πως στην καταστροφή τον οδήγησαν η
Διαπλοκή, οι Ολιγάρχες των Μ.Μ.Ε., μια μερίδα των Δημοσιογράφων, το πελατειακό κράτος
και η μεγάλη Ληστεία του Δημοσίου Χρήματος. Φυσικά όλα αυτά με τις ... ευλογίες της Ν.Δ.
και του ΠΑΣΟΚ. Έτσι συντελέστηκε η οικονομική χρεοκοπία.
Όσο κι αν προσπαθούν, όμως, αυτοί που κατέστρεψαν τους πολίτες και τα παιδιά της
πατρίδας, να αποπροσανατολίσουν τον Λαό με την μαύρη προπαγάνδα και να φέρουν στην
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εξουσία τα φθαρμένα και διεφθαρμένα συστημικά κόμματα, δεν θα το κατορθώσουν, γιατί οι
πολίτες ξύπνησαν και όταν οι λαοί ξυπνούν, οι τύραννοι ... πεθαίνουν....!
Ποιος θα τους ξαναψηφίσει; Τα δέκα χιλιάδες σπίτια που έκλεισαν λόγω αυτοκτονιών; Το
ένα εκατομμύριο ανθρώπων που έβαλε λουκέτο στις επιχειρήσεις; Τα σχεδόν δύο
εκατομμύρια ανέργων; Οι διακόσιες χιλιάδες Έλληνες, που έγιναν οικονομικοί μετανάστες
σ' όλο τον κόσμο; Ο γεωργοί που πουλάνε το σιτάρι και το καλαμπόκι 14 έως 18 λεπτά ή οι
κτηνοτρόφοι που δίνουν το γάλα και τα ζώα τους σε τιμές εξευτελιστικές;
Ας μην ανησυχούν ... οι εκπρόσωποι της Διαπλοκής και της Διαφθοράς στις 21 Σεπτεμβρίου
θα υπάρχει Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, για να σωθεί η πατρίδα και για να μπει ταφόπλακα
στο παλιό και διεφθαρμένο πολιτικό σύστημα. Την στιγμή, που η πλειοψηφία την
Δημοσκοπικών Εταιρειών δείχνει προβάδισμα της Ν.Δ., οι Ξένες εταιρείες στοιχημάτων
εμφανίζουν ΦΑΒΟΡΙ για την Νίκη τον Αλέξη Τσίπρα και κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ.
Σύμφωνα με πρωτοσέλιδο Αθηναϊκής Εφημερίδας τα τελευταία 35 χρόνια έφαγαν 650
δισ.από Δάνεια και 300 δισ. Από επιδοτήσεις.
Κανένας δεν είναι τόσο αφελής για να τους ξαναψηφίσει προκειμένου να συνεχίσουν το
μεγάλο φαγοπότι και ο λαός να πληρώνει τον λογαριασμό. Είναι βέβαιο πως στις 20
Σεπτεμβρίου θα 'χουμε Κυβέρνηση με ισχυρή εντολή. Καθαρές κουβέντες, καθαρή λύση.
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